AHMET   TAŞAN       
Ben  bir  keresinde  sürekli  dayımın  Adıyamana  gelmesini  çok  istiyor  her  gece  yatarken  dua  ediyordum.  Uzun  süre  gelmemişti. Bu  yıl  ramazan  bayramından  önceki  gün  geldi.  Ama  ben  görmedim  daha   sonra  bayramda  Malatya  ya  gitti.Bizde  gittik.  Orada  dayımı  görünce  çok  sevindim.Onunla  bayramlaştık.Bayramın  2. günü  orada  pikniğe  gittik ve  3. günün  gecesi  döndük  ve  şimdi  hala  onu  özlüyorum  ve  şimdi o İstanbulda yatarken hala özlüyorum,dayımı inşallah gelir ve bir daha gitmez.Allahım duamı kabul et.
ONUR   IŞIK      
Ben  bir  gün  annemle  yürürken  kayboldum.Dedim ki  Allahım  ne  olur  annemi  bulup  boynuna  sarılıp  onu  öpeyim. O sırada  ne  olduysa  karşıma  annem  çıktı. Bende  koşa  koşa  gidip  annemi  öptüm.

SEDANUR  BENLİCE       

3. sınıftayken  maçımızda  gol  atmak  için  bismillah  dedim  ve  bizim  takım  gol  attı. 
*Bir  kere de  öğretmenimiz  müfettişlik  sınavına  girdiğinde  sınıfça  öğretmenimizin kazanmaması  için  dua  ettik  ve 1  puanla  öğretmenimiz sınavı  kaybetti.
*Sınıfça  yağmurun  yağması  için  dua  ettik.10 dakika  sürmeden  yağmur  yağdı.
MEDİA  SERTKAYA  
Halamın  kızı  Vanda  oturuyordu.Hemşireydi ve  Adıyamana  taşınacaklardı.  

Ama  sonra  gelemeyeceğiz  dediler.  Ben  çok  üzüldüm  ve  akşam  o  kadar  dua  ettim ki  sabah  kalktığımda  annem  duan  kabul  oldu  dedi  ve sevinçten ağlayacaktım.  10  gün  sonra  Adıyamana  taşındılar.

FATİH  DOĞAN  

4.sınıftayken  Çarşamba  günüydü. Ogün  il  genelinde  sınav  yapıldı.  Bu  sınava  çok  çalışmıştım.  İnşallah  kazanıcaktım. Allaha  çok  dua  etmiştim.  Çünkü  Allah  çocukların  dualarını  kabul  eder.  10  gün  geçti  sınav  sonuçları  geldi. İl  birincisi  oldum. Allah  dualarımı  kabul  etti.

ELİF DOĞA:
Ramazan  ayında   dua   ettik.  sınıfça   hepimiz   yağmur   duası  yaptık  ve  duamız   kabul  oldu.çalışıp   allah’a  dua  ettim.  yazılıdan  92   ve  85   aldım.
ATABERK  YILDIZHAN
*Birgün  halam    hamile   oldu.Çocuğun  erkek  olmasını   istedim   erkek  oldu.
*Ben  fen  ve  teknolojiden   yüzden   beş   almak  için   dua  ettim  ve   oldu.
NAZİF  POLAT
Geçen   sene   futbol   takımımızın   şampiyon      olması  için      dua   ettim.duam    tuttu   takımımız      şampiyon    oldu.  

FATİH   SÜZEN
O  hafta   galatasarayın    maçı    vardı..istambul   büyük  şehir   belediyeyle  yapıyordu.Dakika    5’di   Galatasaray   1-0  yeniliyordu. DK  40 tı  2-0  yeniliyordu  dua  ettim  ve  2-2  berabere  kaldık.Allahım  şükürler  olsun  dedim.  Duamı  kabul  ettin  dedim.

GÖKÇE NUR  SEÇİLMİŞ    

Allahım  birçok  kişi  hacca  gitmek  istiyor  ama  paraları  yok.Tüm  fakirlere  yardım  edin  evleri  olmayanlara  ev  verin,  yakacak  kömürü  olmayan  herkese  verin. Allahım  dualarımı  kabul  et  amin.

EMRULLAH  BEYAZ   

Ben  bir  keresinde  dua  ettim.Benim  dayımın  gelmesi  için  bayramda  babam  dediki  yarın  dayın  gelecek.  Ben  çok  sevindim  ve  dayım  geldi.

ALİ     ÇEVİK     
Bir  gün  gittiğim  kursta  büyük  bir  sınav  olduk.Ve  ben  ilk  üçe  girmek  için  dua  ettim  ve  bir  hafta  sonra  sınav  sonuçları  açıklandı.Ve  ben  ikinci  olmuştum.

  BUĞRA TEMEL:
Günlerden bir gün sabah kalktım.Çok heyecanlıydım.Niye biliyor musunuz?Yarın sabah önemli bir basketbol maçımız vardı.Akşam oldu,bildiğim tüm duaları söyledim ve yattım.Sabah oldu basketbol maçına gittim.Tahmin edin,maç kaç kaç bitti,60-39 yendik.Eve geldim,Allah’a binlerce şükrettim.

KÜBRA AKINCI:
Dedem 2 kere hacca gitmiş,anneannemde 1 kere gitmiş.Geldiklerinde hurma ve kolye getirmişlerdi.Kolyenin kokusu bir fenaydı geldiklerinde.Ben çok sevindim ve dedim ki;Ben de bir gün hacca giderim.Babamda hacca gidecekti.Ama kandırmışlar,gitmediği için çok üzüldüm.Ve her gece babam için dua ediyorum.Babam için şimdi adam hapiste,inşallah bir gün o adam cezasını bulur.Komşumuzda hacca gitti,bizlere bir sürü şey getirdi.Bana kolye,kardeşlerime fotoğraf makinası getirdi.

CUMHUR ASKAROĞLU:
Bir kere bilgisayarım olsun diye dua ettim.Ben dua ederken bilgisayar nasıl olursa olsun diye dua ettim.Ve en güzel bilgisayar eve geldi.Bu civarın en güzel bilgisayarı.

MUHAMMET MEMİŞ:
Yüz kere bisikletim olsun diye dua ediyordum.Yaz tatilini bekledim.Babam dedi,karnen iyi olursa alırız.Sonra yaz tatili geldi,dua ettim,inşallah karnemde hepsi beş olur diye.Sabah kalktım okula gittim.Öğretmenimiz karneleri dağıtıyordu.Karnemi aldım baktım takdir almışım.Sonra babamı sabah kaldırdım gittik,bisiklet aldık,çok sevindim.

İHSAN DÜZENLİ:
Derse başlarken yada sınava başlarken kul hü-yü okurum ve o derste başarılı olurum.Onun için her sınava başlarken dua ederim.

*Yağmur yada kar yağmasını istediğimde dua ederim.

*Turnuva maçlarına başlarken dua ederim.O turnuvada şu duayı söylerim;Kevser-i ve o turnuva takımımız başarılı olur.Ve derslerime çalışır,daha sonra dua ederim.

ESRA GÖKTEPE:
Sevgili öğretmenim.Benim sevdiğim dua var.Duaların hepsini seviyorum,bütün duaları ezberlemek istiyorum.Bir gün abdestimi aldım.Elime dua kitabını aldım.Ezberlemeye başladım.Tam tamına beş dua okudum,ezberledim.Bunlar,Kevser,Sübhaneke,İhlas,Fatiha,Ettehiyyatu-yu ezberledim.Yaşım ondur.Bütün duaları ezberlemek istiyorum.

AHMET ESEN:
Hocam,ben bir gece yatacağım zaman dua ettim ve dedim ki;Allahım,inşallah yarın yağmur yağar,dedim.Ve sabah olunca pencereyi açtığımda yağmur yağıyordu.

*Ben günlerden bir gün,yarın yazılı olacaktım diye çok çalıştım.Ve sonrada dua ettim.Allahım inşallah yarın yazılıdan en az 90 almam için dua ettim.Yazılıdan sonra öğretmen yazılı sonucunu söylerken bana sıra geldi.Yazılı sonucunda 92 aldım,Allah’a çok teşekkür ettim.

*Dedem ile babaannem hacca gitmişti.Akşam Allah’a çok dua ettim ve dedim ki;Allahım,inşallah kazasız belasız geri dönerler ve sonrada kazasız belasız döndüler.

ATABERK YILDIZHAN:
*Bir gün halam hamile oldu.Çocuğunun erkek olmasını istedim ve erkek oldu.

*Bizim Mehmet Özçelik hocamızın hacca gitmesini istedik ve inşallah gider.

*Ben Fen ve Teknoloji dersinden yüzden beş almak için dua ettim ve oldu.

MEHMET ASLAN:
Mesela benim dedemin hacca gitmesini çok istedim,dua etti,ettim ve duam kabul oldu.Ondan dolayı Allah’a çok ve çok  teşekkür ettim.İki sene sonra dedem dedi ki;ben bir daha gideceğim.Buna ise öbür seferkinden daha çok dua ettim.Ve bu duamda eskisi gibi kabul oldu.

ENES KESER:
Ana sınıfında idim,bir arkadaşımın doğum gününde çok güzel bir hediye verilmişti öğretmen tarafından.Dua ettim,çok dua ettim.Bir gün annem gil söylemediğim halde bana da aldılar.

*Benim en çok dua ettiğim şey bir bisikletimin olması idi.Her boş zamanımda ve gece yatarken dua ederdim.Bir gün babam çarşıya gidiyorum diye çıkarken arkadaşlarımı bisikletle gezerken görünce,çarşıdan geldiğinde banada çok güzel bir bisiklet almıştı.

*Adıyaman genelindeki sınava çok çalışmıştım.Sınava bir gün kalınca çok dua ettim,ilk üçe gireyim diye.Sınav sonucu gelince baktım,3756 kişinin arasından üçüncü olmuşum.Allah’a şükrettim.

CİHANGİR ENES SUCU:
Bir keresinde yolda fakir bir aile görmüştüm.O aile için,Allahım bu ailenin durumu iyileşsin diye dua etmiştim ve duam gerçek oldu ve o ailenin babası bir iş buldu ve bu ailenin para durumu iyileşti.

*Bir kere öğretmenimizle birlikte yağmur yağsın diye dua ettik ve duamız gerçekleşti..Ertesi gün çok iyi bir yağmur yağdı.

ÖZGÜR KIRNAP:
*Okumayı çok istiyordum.Dua ettim ve rüyamda okumayı öğrendim.

*Ben sınavdan önce dua ettim ve birinci oldum.Nasıl mı oldum?İlk önce çalıştım ve gerisini Allah’a bıraktım.

NURAY ÜNİŞEN:
*Bir gün babam sefere gitmişti.Yük yoktu.Bende geceleri eve gelmesi için dua ettim,babam eve geldi.

*Benim bir kardeşlim olacaktı.Annem kardeşimin erkek olacağını söyledi.Bende her gece kız olması için dua ediyordum.Sonra kardeşim kız oldu.

*Bir gün arkadaşım Esra ile küstüm.Sonra her gece dua ederdim.Allahım arkadaşım Esra ile beni barıştır,ya Rabbim.Allah’da dualarımı kabul etti.Allahım seni çok seviyorum.

M.YAKUP BİLGİÇ:
*Ben hergün yatarken dua ediyordum.Ve bir gün yatarken yine dua ettim.Duamda;Allahım rüyamda inşallah kötü şeyler görmem,iyi şeyler görürüm,dedim ve uyudum.Sabah kalkarken kendimi mutlu buldum.Çünkü ben rüyamda kötü şeyler  görmedim,iyi şeyler gördüm.Ve duam kabul oldu.

*Ben bir akşam arkadaşımın evinden geliyordum ve hava çok karanlıktı,çok korkuyordum.Yürüdüğüm halde kimse yoktu.Ve ben çok korkuyordum.Allaha dua ettim.Ve duamda şunları söyledim:Allahım beni koru,inşallah buradan sağ-salim eve giderim,dedim.Ve Allah duamı kabul etti.Sağ-salim eve döndüm.Allaha teşekkür ettim.Ve Allah beni korudu.
AYŞE İLKNUR RÜZGAR:
*Bir tatile Kahramanmaraşa gidecektik.Annem gitmeyi kabul etmedi.Ben gitmeyi çok istiyordum.Allaha şöyle dua ettim;Allahım inşallah annemde,babamda gitmeyi kabul ederler.Kazasız-belasız gider ve geliriz.Duam kabul oldu.Gittik,çok güzel geçti ve sağ-salim geri döndük.

*Ablam sınava girecekti,çok çalıştı.Bu çalışmasından dolayı çabasının boşa çıkmaması ve sınavda güzel not alması için dua ettim.Duam kabul oldu.

*29 Ekim Cumhuriyet bayramında görev almıştım.Çok güzel okumak için çok dua ettim.Dualarım kabul oldu.

*Annemin hastalığından dolayı annem ve babam Konyaya gittiler.Annemin iyileşmesi ve çabuk gelmeleri için dua ettim.Duam kabul oldu.
SENA AKYÜZ:
*Elazığa gidecektik.Babamın işi çıktı gidemedik ama kardeşim ve ben gece o kadar çok dua ettik ki,Allah dualarımızı kabul etti ve gittik.

*Bir keresinde yazılı olmuştum,yine Allaha dua ettim.İnşaallah 100 alabileyim.Eğer hayırlı değilse ne olursa olsun diye dua etmiştim ve 100 aldım.
*Futbol maçına kızlar girecekti,yine Allaha,ne olur Allahım hayırlısıyla biz kazanalım diye gece dua ediyordum.Sabah okula geldik,baktım ki yine biz yenmişiz,pastalar gelmiş.

*Seviye tesbit sınavına girmiştik.İnşaallah ilk onun içine girerim,demiştim ve tamda onuncu oldum.Ve tuvalet temizlemekten kurtuldum.

*Annem öğretmenlik sınavına girmişti.Allahım hayırlıysa güzel not alsın,demiştim.Annemde çok güzel not aldı ve kazandı.

*Kardeşim olurken,Allahım eli kolu,zihni yerinde olsun,yarabbim diye dua ettim ve Allah duamı kabul etti.

HİCRET ESEN:
Allahım sen herkesi yarattın.Benim duamı kabul et.Duam:Allahım öğretmenim bana çok şey öğretti.Ben de mesleğimi seçtim,o mesleği gerçekleştir,Allahım.Mesleğim;Öğretmenliktir.Öğretmenimin yüzünü kara çıkarmayacağım.Onun için duamı kabul eyle,amin.

CUMA BURAK KOÇ:
Beşiktaş ile marsilyanın maçı vardı.Duamı ettim.Beşiktaş Marsilyayı 2-1 yendi.Ben gene Beşiktaş-Trabzon maçında dua ettim.Beşiktaş 3-2- yendi.Şampiyon kartalın inanılmaz maçı vardı.

BÜŞRA ÇELİK:
*O gün Fen yazılısı vardı.Çalışmıştım,sonra da dua ettim.Allahaerimi açarak dua ettim.Sonra ise duam tuttu ve çok güzel not aldım.

*Ogün ablamın sınavı vardı,o da bursluluk sınavıydı.Ablamın sınavı için çok ama çok dua ettim.Ve sonra ablam bursluğu kazandı.

*Bu yaz Tatilinde Kur’an Kursuna gittim ve Allaha dua ettim,Kur’an-a geçmem için ve sonra bir haftaya yakın Kur’an-a geçtim.

*Geçen kış dua etmiştim,yağmur yağsın diye ve yağmur yağdı.

*Yeni evimize çok taşınmak istiyordum.Allaha dua ettim ve taşındık.

*Babam Çanakkaleye gittiğinde gelmesi için dua ettim ve hemen geldi.

*Okulda deneme sınavı olduk ve Allaha dua ettim,Allahım sen beni ilk ona girdir dedim ve çalıştım.Ve ilk ona girdim.

BURAK AKGÜN:
Öğretmenim,ben anneannem gilin hacca gitmesini istemiştim.Duam kabul oldu.Anneannemgil hacca gitti.Gittiği zaman bana bir oyuncak araba getirdiler.Ben çok sevinmiştim.Hacdan geldiklerinde ellerini öptü ve bana be getirdiniz diye sordum.Tabi daha yeni geldikleri için biraz bekledim.Yemeklerini yeyip biraz bize hacdan bahsettiler.Bende heyecanla bekliyordum.Sonra kalbim tık tık diye atmaya başladı.Arabaları çıkarttıkları zaman çok sevinmiştim.Biraz oynadım.O akşamda Kabeden bahsetti.Şimdi hala bahsediyorlar.Bir kerede Umreye gitmek istiyorlar.Bir daha hacca giderlerse bize yine araba alacaklar.Alırlarsa da yine aynısı olacak.Ve ben yine çok sevineceğim.

EREN KORKMAZ:
Her şeyi yaratan Allahtır.Bir gün bir Allahın kulu demiş ki,Allahım namaz kılmayı öğreneyim.Sonra bir gün namaza gitmiş,bir de bakmış ki,namaz kılmayı öğrenmiş ve şöyle demiş;Allahım sana şükürler olsun.Ve o zamandan beri çok mutlu bir hayat içinde yaşamış.

ENİSE YÜCEL:
*Sosyal yazılısı olacaktık.Yazılı için hem çok çalıştım,hemde çok dua etmiştim.Ertesi gün yazılı olduk,Allaha şükür duam kabul oldu,sosyal yazılısından 91 almıştım ve çok sevindim.

*Dayımın oğlu henüz 4 yaşındaydı.Bir gün mutfağa gidip iki maden şişesi alıp birbirine vurmuş,hem eline hemde biraz gözüne girmişti.Gözündeki camı çıkarmak için çalışmıştı ve cam gözünü kesmişti.Onun için çok ama çok dua etmiştim.Ve bir gün duam kabul olmuştu.Hepimiz çok sevinmişti.

NAZİF POLAT:
*Geçen sene sınıf futbol takımımızın şampiyon olması için dua ettim.Duam tuttu,takımımız şampiyon oldu.

*Geçen hafta sınavda ilk üçe girmek için dua ettim ve tuttu,ilk üçe girdim.

*Tuttuğum takım olan FB’nin şampiyon olmasını istemiştim.Dua ettim,şampiyon oldu.

MERVE SELVİ YAMAN:
Çarşamba günü seviye tesbit sınavı olmuştum.Ve sınavım çok iyi geçmişti.Allahıma ilk ona girmek için dua etmiştim ve o akşam rüyamda,sınıfta 8.olmuştum.Okulda ise 10.olduğumu görmüştüm.Herkes rüyalar gerçek olmaz diyorlardı.Bende çok üzülmüştüm.Ve o gün çok dua ettim.Sabah okula gittiğimde seviye tesbit sınavı sonuçları açıklanıyordu.Öğretmen Merve matematikten 15 yanlışım olduğunu ve buna nasıl üzüldüğümü hiç tahmin edemiyorum.Bende şaşırmıştım,öğretmenimde.Ve öğretmenim sonuçların yanlış olduğunu söyledi ve rahatlamıştım.Bir gün sonra doğru seviye tesbit sonucu geldi.Sınıfta 8.,okulda 10. olduğumu öğretmenim söylemişti.Bende Allaha binlerce şükrediyorum.Ve Allahın bize verdiği sorumluluklarımı yerine getiriyorum.

ASENA ÖNEL:
Bir gün babam ameliyat olacaktı.Ben bunu bilmiyordum.Annem bana bir arkadaşıma gitmemi söylemişti.Ben oraya gittim.Ben sordum,arkadaşımın annesine.Annesi ise,baban herhalde ameliyat olacak ,biraz sonra gelirler,ben buna çok üzülmüştüm.Sonra ben arkadaşımla dersimize çalıştık.Ben annemle babamı ve kardeşimi çok özlemiştim.Sonra zil çaldı.Ben hemen kapıya koştum.Anneme sarıldım.Anneme sordum.Anne babam nerede?Annem;

Kızım baban bir yere gitti,dedi.

Annem çok üzgün görünüyordu.Sonra annem ağladı.Sonra yemeğimizi yedik.Arkadaşımın babası bizi eve götürdü.

Sora ben eve gittiğimde,yatağa yattığımda ağladım.Ben ağlayıp dua ettim.Çok üzgündüm.Sonra ertesi gün okula gittiğimde,üzgün olduğumu gören arkadaşlar,ne oldu diye sordular.Ben sonra eve geldim.Kapıyı çaldım,birden babamı karşımda gördüm,babamı çok özlemiştim.Ona mektub yazmıştım.Babama verdim.Ve duam kabul oldu.Yatarken,Allaha şükür ettim.

M.GÜRKAN ÜNSAL:
Benim hiç oyuncağım yoktu.Oyuncaksız çok canım sıkılıyordu.Ve ben oyuncağımın olmasını çok istiyordum.Allah-u Taalaya diyordum ki;Allahım sen benim bir oyuncağımın olmasını sağla.Ben sonra amin diyerek bekledim.Ben sonra bir baktım ki,babam bana oyuncak almış ve o oyuncakta çok güzel bir oyuncaktı.Ondan sonra oyuncağımla çok güzel oynadım ve mutlu oldum.

ABDURRAHMAN BİLGİÇ:
Yıl 2005.Annem benden gidip dükkanımızdan çay bardağı almamı istedi.Dükkanımıza gidip çaybardağını aldım.Yolda gelirken çocuklar tarlada uçurtma uçuruyorlardı.Biraz onları izledim,sonra tekrar yola koyuldum.Gelirken Atatürk bulvarından geçtim.Tam yolun sonuna geldim,bir bina önüme geldi,o bina bana tanıdık gelmişti.Binanın sağına döndüm,biraz yürüdüm,önüme bir adam çıktı,serseriye benziyordu.zaten serseri olduğu her yerinden belliydi.Allaha çok dua ettim.İnşaallah kurtulurum diye.Geriye dönüp son hızımla koştum.O binaya girdim.Adam peşimden koştu.Her yerde beni aradı,beni kaçıracaktı.Orada bir adama söyledim.Beni evimin önüne bıraktı.Allaha çok dua etmiştim.Allahda benim duamı kabul etti.

FATMA NUR BOZ:
*Babaannem umreye gidecekti.Diyanete gitmişti.Çıkması için çok dua ettik.Sonra babaanneme çıktı.Biz çok sevindik,umreye gitti.
*Yaz tatilinde babaannemgilde oturuyorduk.Teyzemler almanyadan gelecekti.Bu sene gelmediler,sonra teyzemler geldi.

CEYDA RÜZGAR:
*Türkçe yazılısı olacaktık,5 almam için çok ama çok dua etmiştim.Yazılı olduk.Öğretmenimiz sonuçları açıkladığında birkaç arkadaşım 100,95,90,85 almıştı.Sıra bana geldi.Kalbim küt küt atıyordu.Öğretmenim;

Ceyda,90 aldı,dedi.Çok sevinmiştim.Ogünden bugüne kadar tüm yazılılarda 85 yada 90 almıştım.Duam kabul oldu.

*Çok hastaydım.İyileşmem için,okula gitmem,arkadaşlarımla oynamak için çok ama çok dua etmiştim.Hastaneye gittik.Birkaç gün sonra iyileşirsin dedi.Ogün geçti.Okula gidecektim.Allah duamı kabul etmişti.Çok sevinmiştim.

BÜŞRA AKINCI:
*Amcam istanbuldan geleceğini söyledi.Bende dua ettim,inşallah kazasız-belasız gelir ve gider.Ve duam kabul oldu.Amcam kazasız-belasız geldi ve gitti.

*Yazılıya girecektim.Çok az çalışmıştım ve dua ettim,yazılıdan çok iyi aldım.

ZEYNEP TOZKOPARAN:
*Bir gün okuldan çıkıp eve gelirken çok acıkmıştım ve Allah’a dua ettim dedim ki;Allah’ım ne olur eve geldiğimde evde içli köfte olsun dedim ve eve vardığımda evde içli köfte vardı.

*Biz ailece para topluyorduk ve bu parayla anneme Risale alacaktık.Kampanya vardı ve paramız çok azdı.Allah’a dua ettim ki,inşallah paramız tam olur,anneme risale alırız ve paramız tam oldu ve anneme Risale aldık.

Allahım sana şükürler olsun.

BERFİN YAPICI:
*Ben bir keresinde tatile gitmemiz için dua etmiştim.Çok istekliydim.Bir çok dua ettim.Sonunda duam kabul oldu.Tatile gittik.Gitmeden önce inşallah gideriz dedim ve gittik.

*Dayımgil Çanakkalede idi.Dayımgilin Adıyamana gelmesini çok istemiştim.Onlar geldi ama kuzenlerimizi getirmedi.Çok üzüntülüydüm.

MUHAMMED TAŞ:
Benim kabul edilen duam;ben dedim ki,bizim bir aracımız olsun dedim.Ve duam kabul oldu.

İSİMSİZ:
Babam ile babamın babası boş bir olay için tartıştılar.Ve babam çok kızdı.Ve sabah kalktığımda yatağında yoktu.Ve anneme sordum.Ve oda babamın nereye gittiğini bilmiyormuş.Ve biraz sonra bir telefon çaldı.Ve ben cevap verdim.Ve arayan benim babammış.Ve ne zaman geleceksin,dedim.Bilmiyorum dedi.Ve her zaman dua ettim.İnşaallah en kısa zamanda  kazasız belasız gelsin,dedim.Ve babam Almanyadan geldi.Ve duam kabul oldu ve çok sevindim.
UĞUR YAŞAR:
Ben matematik yazılısında dua etmiştim.Ve yazılı olduk.Yazılı olduğumuz günden bir gün sonra 3 ders sonra öğretmen yazılı sonuçlarını okudu.Ve ben sınıfta en çok puan alan kişi olmuştum.Ve ben yazılıdan 98 aldım.Ve duam kabul oldu.

SENEM GÜL:
*Annemin babası ölmüş.Annem rüyasında babasını görmüştü.Ama tam net görmüyordu.Annem dua etti ve rüyasında net bir şekilde babasını gördü.

*Benim annem bana hamileymiş.Merve ablamda beni kıskanıyormuş.Ama beni istiyormuş,sadece kız olmamı istiyormuş.Kız olmuş.Annemgilde süpriz olsun diye öğrenmemiş.

*Küçükken anneme çikolata alayımı dermişim.Annem hayır dermiş.Bende dua edermişim.

Allahım ne olursun annem kapıdan girsin,bana al çikolatayı desin demişim.Sonradan annem gelip bana,al demiş.Duam kabul oldu.Allahım teşekkür ederim,derdim.

*Bizim kalorifer kazanı ses çıkarıyor.Bende o sesin çıkmasını istemiyordum.Çünkü korkuyorum.Dua ederdim.İnşaallah bu ses durur,derdim.Bu duam kabul oldu.

ZELİHA AYDINLIK:
*Ben yağmurun yağmasını istedim.Ve bunun gerçekleşmesi için her gün dua ediyordum.Yatıp kalkıp dua ediyordum.Ve aradan zaman geçtikten sonra yağmur yağmaya başladı.Okuduğum duada kabul oldu ve çok sevindim.Şu anda bile dua etmeye devam edeceğim.

*Ben yazılı olacaktım.Hem Allaha dua ediyordum,hem de çok çalışıyordum.Ama çok çalışıyordum.Daha sonra yazılıya girdim.Soruları çözdüm.Sonra aradan iki gün geçti,öğretmenimiz okudu.Beş almıştım.O zamanda çok sevindim,mutlu oldum.
İBRAHİM ALAN:
Bir gün biz tatile çıkmıştık.Bir yerde konakladık.Ve birazcık gezdik dolaştık.,tarihi bir yerdi.Sonra arabamızı bir yere parkedip yaya olarak gezdik ve fotoğraflar çekdik.Arabamızın yanına geldiğimizde,arabanın anahtarı kaybolmuştu.Aramaya çıktık,sonra ben ve annem dua etmeye başladık,arabanın anahtarı bulunsun diye,bulamadık.Sonra babam karakola gitti,bir de baktım ki babam anahtarla geldi.Bir polis anahtarı bulmuş ve karakola getirmiş,sonra yola koyulduk.

S.BETÜL BOZTEPE:
Bir gün benim babaannem gilden bir ses duydum ve gittim.Babaannem başının önündeki ağacı kesiyordu ve ben kesmeyin diye bağırdım ve sonra sinirli bir şekilde;inşallah üçünüz hasta olursunuz diye dua ettim ve sabah kalktık ve yine gittik,gerçekten de hasta olmuştular ve o ağaç büyüdüğü zaman,az azda olsa babaannem iyileşiyordu ve diğerleri ise şu an mezarda…

ONUR ÇALGAN:
O akşam okuldan geldiğimde üstümü giydim ve babam yemek yemek için 

İşten hala gelmemişti ve annem dayanamayıp telefonuyla aradı ve telefon konuşmasında babamı duydum.Dedi ki,Ben yoldan geçerken yaşlı bir adam ışıkları görmeden geçti,babam ona çarpmıştı.Bunu duyunca çok üzüldüm ve dua ettim,duamda şöyle dedim;
İnşallah babam adamı öldürmemiştir,hapisede girmemiştir.Ve aradan bir sat geçti,babam geldi.Yine telaşlandım çünkü kapı çalmıştı ve babam geldi ve sevindim.Babam bana baktı ve bende gülümsedim ve duam kabul oldu.Babam zarar görmemişti.

AYŞE İLKNUR RÜZGAR:
*Benim ablam önemli bir sınava girmişti.Onun iyi bir not alması için dua ettim;

Allahım,inşallah ablam ve bütün arkadaşları çok iyi notlar alırlar,dedim.Ablam sınavdan çıktı,bütün arkadaşları ve kendisi çok güzel notlar almışlardı.

*Biz ailece tatile gidecektik.Annem gitmeyi istemedi.Ben ise şöyle dua etmiştim;
Allahım,inşallah tatile gideriz,çok güzel geçer ve kazasız belasız geliriz.Gittik ve çok güzel geçti.Ve kazasız belasız geri döndük.

BETÜL GENÇ:
Bir akşam günü ben,kardeşim ve babaannem ile birlikte dua etmeye başladık.Bu ettiğimiz duanın kabul edildiğini düşünüyorum.Eğer bu duam burada gerçekleşmese de ahrette veya daha yakında gerçekleşeceğini umuyorum.Çünkü bu duamı bütün Müslüman ailem ve aileler için yapmıştım.İnşaallah hayırlı olur.Amin.

SEDA ÖLÇER.
*Annemin doğum yapması yaklaşmıştı.Doktor birinin yaşayıp birinin öleceğini söylemişti.Çok üzüldüm ama dualarımı da eksik etmemiştim.Daha sonra haber geldi,annem sağlığına kavuşmuş,bebeklerin ikisinin de yaşadığını gördüğümde çok sevinmiştim ve orada anlamıştım ki;Dua her şeyin çaresidir.

*Ogün teyzem İstanbuldan gelecekti,çok mutluydum.Dua etmiştim;Allahım,inşallah teyzem gil kazasız belasız gelir ve o gün kazasız belasız gelmişlerdi.Anladım ki;dua her şeyin koruyucusudur.

MERYEM DOĞAN:
Bir keresinde kardeşim bayılmıştı ve bende kardeşimin uyanmasını istemiştim.Duamı ettikten sonra bir saat kadar sonra kardeşim uyanmıştı.Fakat kardeşim bayılınca annemde üzüntüden bayılmıştı.Kardeşim uyandığında annemde uyandı.Ben şimdi biliyorum ki;Allah tüm dualarımızı kabul eder.

MUSTAFA UYANIK:
Teyzem gil çok fakirdi.Teyzemin kocasının sadece bir berber dükkanı var.Teyzem gilin evi kaledeydi.Toki konutlarından ev vereceklerdi ama tapuda bir karışıklık oldu.Mayıs ayında verecekleri evi,tapudan dolayı vermediler.Evi vermeleri için çok dua ettim ve teyzem gile Ekim ayında ev verdiler.Bu durumda gördüm ki;dua kabul edilmişti.

BURAK KURT:
Ben yatarken çok korkmuştum.Yatamadım,ödüm koptu.Artık ağlayacaktım,çok korkuyordum.Hemen babamın yanına gittim,babam bana şunu söyledi;

Sana bir hikaye söyleyeceğim;Bir gün bir hırsız varmış,hep hırsızlık yaparmış.Bir gün birinin evine girmeyi planlamış.Akşam gelmiş bir bakmış bir asker,ikinci gün gelmiş iki asker,üçüncü gün gelmiş dört asker,böyle decam etmiş.Cuma günü gelmiş.Demiş ki;Ben senin evine hırsızlık yapamay geldim,her seferinde kapıda asker bekliyordu.Bu nasıl olur?Bana da söyler misin?
O da;ben yatarken bir kez Fatiha,3 kez İhlas,4 kezde ‘Erhamerrahimin’diyorum.Bütün malımı Allah’a emanet ediyorum.Birde o askerleri kötü bir şey yapacağında görebilirsin,demiş.Adam da hep 1 kez Fatiha,3 kez İhlas,4 kez de ‘Erhamerrahimin’ demiş.Hep böyle devam etmiş.Bende hep aynısını yapıyorum.

ÖZGE TORUN:
Allahıma dua ederek,Allahım inşallah sınıfta ilk üçe girerim,dedim ve 3. oldum.

EMRE YILDIRIM:
Bir gün ana sınıfındayken öğretmenimin tayini çıkmıştı.Onun 20 dakika olsa bile gelmesini istemiştim.Öğretmenim içeri girdi,herkes çok mutlu oldu.Bir kaç tane dosya alıp gidecekti.Dosyaları aldı ve gitti.Bizde şarkı söylemeye devam ettik ve işte o gün öyle geçti.

İslam her şeyin iyilik dinidir,en güzel din,en temiz dindir.

AHMET ÇATI:
Dayımın hasibe adındaki kızı hastaydı.Ben de onun iyi olmasını istiyordum.Bu yüzden ben de Allah’a dua ettim.Sonra dualarım kabul oldu ve bende çok sevindim.

ALİ ULUM:
Benim anne bir gün ameliyat olacaktı.Ben annemin iyileşmesini çok istiyordum.Ve namaz kılıp her namazın sonunda,anneme dua ediyordum.Ameliyattan sonra annemi eve getirdiler.Annem uyurken abdest alıp,namaz kılarak,namazın başında ve sonlarında anneme dua eder ederdim.Bir hafta boyunca namaz kılıp,her namazın sonunda anneme dua ederek,başını okşardım.Bir hafta sonunda annem iyileşti.Allah Celle celaluya dua edip şükrettim.

H.İBRAHİM ÇELİK:
Ben dua ederek,rasulüm senden bir dileğim olacak,benim canım güçlü olmak istiyor ve o dilekte bulundum.Ve kabul edilsin istedim.Sonra kabul oldu.Ve annemin çokça yaptığı yemekten çokça yeyip güçlü oldum.Ve Allah’a teşekkür ettim ve her zaman bu gücümü korudum.

Ve bir kere daha dua ettim ve dedim ki;Allahım bana uzun bir ömür ver ve doğduğumdan  11 yaşıma kadar yaşadım ve Allah izin verirse tabiî ki daha uzun yaşayabilirim ve Allah’a çok teşekkür ettim.
SEZER SALMAN:
Annemin bel ve boyun fıtığı vardı.Annem doktora gitmiş,doktor anneme anju olman gerekiyor,demiş.Annemle babam Ankaraya gitti.Anju çok riskli bir şeymiş.Annemin iyileşmesi için çok dua ediyordum.Sonra anju bittikten sonra annem iyileşti.Bence bu benim ettiğim dualarla iyileşti annem.Yüce allahıma ne kadar teşekkür etsem azdır.

M.FURKAN YAVAŞ:
Annem ile beni takip eden adamlar yüzünden korkmuştuk.Ve annemin bir Âyet-el Kürsisi bizi bu adamlardan kurtardı.Babam birden karşımıza çıkınca,o adamlar peşimizi bıraktı ve bu annemin duasıyla oldu.

M.MÜCAHİT RÜZGAR:
Bir gün akrabalarımızdan biri kansere yakalanıp 1 yıllığına hastaneye gitti.Sonra eve geldi.Herkes onun için ne dualar etikti,kabul oldu,hastamız çok iyi oldu ve hayata döndü.

A.ALPEREN AKAN:
Babam bir araba kazası geçirmişti..Ben dua ettim ve babam kazadan sapa sağlam çıkmıştı.

AYŞENUR BOZ:
Bir keresinde biz teyzem gilin gelebilmesi için çok dua ettim.Ağladım ve çok üzüldüm.Ondan sonra aradılar;Biz geliyoruz,dediler.

Biz çok sevindik ve mutlu olduk.Ondan sonra bir ay bizde kaldılar,çok iyi ve mutlu günlerimiz geçti.Ve gittiler ve ben dua ettiğim için teyzem gilin geldiklerini düşünüyorum.
GÜLER TUNÇ:
*Sevgili öğretmenim.Biz yaz tatilinde pikniğe gitmiştik.Orada deniz vardı.Ben ve arkadaşlarım karşıya geçecektik.Herkes geçti,ben geçecekken ayağım kaydı.Şelale gibi bir yerden kaydım.Dua ediyordum içimden,birde ağlıyordum.Sonra hiç tanımadığım,görmediğim bir adam elimi tut,dedi.Ben de elimi uzattım.O adam bana yardım etti.Ben de o adama teşekkür ettim.Ve minnettar oldum.Bu anımı hiç unutamayacağım.

*Benim halam Almanyada oturuyor.Her yılda bir kere geliyorlar.Geçen yıl bayramda babam halamı aradı.Sonra konu geldi,babam dedi,bu yıl inşallah yine gelirsiniz,dedi.Halamın konuşmalarını duydum,bu yıl gelmiyeceğini söyledi.Bende çok üzülmüştüm.Her akşam Allah2a dua ediyordum,yalvarıyordum.Sonra babam halamı yine aradı,gelmiyeceğinize çok üzüldük,dedi.Keşke gelseydiniz,dedi.Halamda,üzülmeyin,yine geleceğiz,dedi.Ben de haykırarak;Allahım sana şükürler olsun,çünkü beklediğim gün bu gün,dedim.

M.ŞÜKRÜ AKAT:
*Ben bir gün hastanedeydim,kolum kırılmıştı.Sonra ameliyat oldum.Allah’a çok dua ettim,şöyle dedim;Allahım nolur Salı günü hastaneden gideyim.Sonra Salı günü oldu,hastaneden çıktım.

*Annem-babam bir gün gezmeye Adanaya gitti.Anneannemin yanına gitmişti.Hemen gelmeleri için çok dua edip yattım.sabah kalktığımda gelmiş,yatıyorlardı.

*Yine bir gün annem Adanaya gitmişti.Bende ananemi çok seviyordum.Nenemin Adanadan gelmesini istiyordum..Dua ettim ve Cuma günü nenem geldi.

*Benim bir bilgisayarımın olmasını sitiyordum,dua ettim ve biz Adanaya giderken Mustafa abim bilgisayar almıştı ve onunla oynadım.

CEREN TAŞAR:
Karne günüydü.Allah’a dua ettim.İnşaallah güzel bir not alırım,dedim ve duam kabul oldu.İkinci dönemde de takdir aldım.

*Babam ameliyat oluyordu.Allah’a dua ettim.Babama bir şey olmasın diye.Babama bir şey olmadı.

*Bir gün yazılı oluyorduk.Yazılıdan iyi not almam için Allah2a dua ettim ve gerçek oldu.

ZEYNEP ÇELİK
    Ben 4. sınıfta karnemin iyi olması için her zaman Allaha dua ederdim.Ve Allah dualarımı kabul etti. VE karnem umduğumdan güzel geldi. Atık her zaman Allaha dua ediyor. Benim dualarımı kabul etmesi için ona yalvarıyordum.

ELİF EVRİM ÖZCAYIR 
Çok sevdiğim bir oyuncak bir bebek istiyordum ALLAH’a dua ettim ve Allah duamı kabul etti.

Bir akşam oturup Allah’a dua ettim Allah’ıma dedim bu günlerde susuz kaldık Allah’ım

EYÜP KORKMAZ
1-Kuran öğrenmeyi çok istiyordum.

2-Yazılılardan beş almayı çok istiyordum.

3-Duaları sureleri çok öğrenmek istiyordum.

4-Karnemin hepsinin beş olmasını istedim.

5-Bir yerden bir yere gidince dua ettim ve hepsi oldu.

MERVE GÜNDOĞDU
1-Benim bisikletim olsun diye dua ettim ve olmuştu

2-Ben namaz kılıyordum ve hep teyzemin kızı iyi olsun diye dua ediyordum ve oldu

3-Babam Türk telekomda çalışıyodu görev yaptılar 2.3 ay ise gitmiyordu ve dua etim duam kabul oldu.

4-Babam hacca gitmesi için dua ettim ve gitti.

5-Dayımın oğlu iyi bir lise kazansın diye dua ediyorum ve kazandı.

Dua eden hayaline kavuşur.

FERZAN DEMİRAL
*Ben Allahtan bir bilgisayar istemiştim Allah benim ettiğim duayı kabul etti bize bir bilgisayar verdi.Ve Allaha her zaman şükür ederim.

*Bir de Allahtan güzel bir televizyon istemiştim Allah’a duamıda kabul etti bize bir televizyon da verdi. Her ama her zaman Allah’a şükür etmeliyiz. Onun var olduğunu unutmamalıyız.

*Allah’tan Din dersinden kötü bir not almamak için çok ama çok dua ettim.

*Ben Kardeşimi Ablamı Baba ve anemi çok seviyor eğer onlardan ayrılsam çok üzülürüm ve Annem ve babama bir şey olursa çok üzülürüm

MEHMET ASLAN 
*Her gece uyurken kötü rüyalar görüyordum. Uyurken uyku duası etmeye başladım. Kötü rüyalar gitti. İyi rüyalar görmeye başladım.

 *Yazılıya başlamadan önce başarı duası ettim ve başarılı oldum. Topum olması için dua ettim ve 3 tane topum oldu.

UBEYDULLAH KOCA
*S.B.S sınavında başarılı olmak için dua etmiştim. Allah C.C duamı kabul etti. Başarılı oldu
*2 Sene önce kuran öğrenmeyi çok istedim ve Allaha dua ettim şimdi çok güzel Kuran okuyorum.

KÜBRA TUĞ 

Benim teyzem Malatya’da oturuyordu.

Sonra köye anne annem gile gitmiştim. Bizi aradı köydeyiz dedi ben dedim teyze bize gelin dedim. Hayır biz buradan eve gideceğiz ben dua ettim ve bize geldiler.

ROJDA YILDIZ 
1-İki sene önce annem hastane deydi. Şu duayı söyledim:

   Allahım ne olursun annem hastaneden sağ salim çıksın?

2-Yazın Kuran-ı Kerim,i öğrenmem için şöyle dua ettim.

   Allah’ım ne olur kuran-ı öğrenim?

3-Annem hastayken dedim ki:

  Anemin hastalığı bana geçsin dedim ve kabul oldu.

4-3.sınıftayken dedim ki:

İnşallah öğretmenimiz ayrılmasın dedim.

5- 6 yaşımdayken şöyle dua ettim:

İnşallah okula çabuk giderim .

6- Dün dedim ki:

   Babamın hastalığı geçsin ne olur?Ve geçti.
*Biz İstanbul’a gitmeyi çok istiyorduk. Çok dua ettim, sonra sabah kalktığımda arabadaydık oda İstanbul arabasında dedim anne nereye gidiyoruz dediki İstanbul’a gidiyoruz dediği an ben çok sevindim.

Ben gece saat 2’de kalktım. Annem babam abim kardeşim yoktu, çok korktum. Sonra dedim bir kitap okuyum belki o zamana kadar gelirler dedim o zaman küçüktüm. Babam Malatya’dan namaz öğreniyorum diye bir kitap vardı. Dua etmeyi öğrendim dua ettim sonra dua ettikten sonra annem gül geldiler.

SERHAT İLHAN
1-Soru-kabul edildiğini düşündüğünüz. Kendi veya anne baba kardeş v.b dualarımızla ilgili bir hatırınızı yazınız.

1-cevap-Anne ve baba’nın kabul ettiği şeyler ağlama kızması onu dövmesi onu evden kovması onu kimsenin onu sevmemesi ve sonra abi kardeşin iyi olması onu iyi bakması onu çok sevmesi dua ettiğinde onunla birlikte dua etmesidir 

OSMAN YÜCEL 
Hastaydım iyileşmem için dua ettim 

Allah duamı kabul etti iyileştim.

UBEYDULLAH KOCA
Benim babam ameliyat olacaktı. Ben de Allah’a dua ettim. Ameliyattan kurtuldu.

    Adana’ya gitmeyi çok istiyordum. Bir gün dua ettim. Ve yaz tatilinde Adana’ya gittim. 

    Kumandalı arabam olmasını istiyordum. Dua ettim yattım. Sünnetimde aldılar. Bisikletimizin olmasını istiyordum. Dua ettim. Ve sabah oynadım. Akşam bisikleti getirdiler.

SERHAT KARAASLAN
1-Anılarımız her yıla girerken ailemize hediye alırız.

2-Doğum günüm olduğunda bana hediye aldı. 

3-Ben okula başlarken babam bana derdi ki senin okulu kazanacağına inanıyorum.

DİLARA GÖLER
Benim kardeşim hastalandı. Allah’a dua ettim. İki kaç gün sonra iğleşti.

Benim annem hastalanmıştı. Dua ettik iğleşti.

Halam gül Antalya’da . Ben dua ettim geldiler.

Benim dayım İngilteredeydi. Her akşam ona dua edip gelmesini istedim. Bundan önceki sene Kurban Bayramında geldi.Annemi aradı garaja gelin. Beni alın, dedi. Ben de gittim.Mahmut dayımı gördüm. Bana para verdi. Bende okula gittim. Okuldan gelirken bana hediye almıştı.Ve onu kutladım.
HANİFİ GENÇ
*Ben her akşam Allaha dua ediyordum.Karne günü yaklaşmıştı.Karnem işallah iyi gelirdi ve takdir alacağım istedim.Allahtan.karne günü geldi.Karnemi almaya gittim.3 tane dört gördüm. Diğerleri hepsi 5 ti.ve anneme karnemigösterdim.Bana klavye aldı.Annem gülü kutladım.

*Ben Kurana gidiyorum. Kuran okuyamıyordum.Allaha dua ettim kuranı n yarısını ezberledim. Ve annem babam beni kutladı. 

*Bundan önce düğün olmuştu. Babam Dayım ve ben arabayla bir yere gidiyorduk. Araba bozuldu. Yıldız kaydı. Dua ettim ve dileğimi tuttum. Traktör geldi. Arabamızı benzine kadar götürdü. Ona teşekkür ettik.

BÜŞRA YILDIZ
*Mesela karne alacağımız zaman annem bana böyle dua etti;kızım inşallah 

İyi not alırsın,demişti.Ve ben çok mutlu olmuştum.

*Mesela ben hastalandığım zaman annem ve babamın bana dua ettiklerini duyuyorum.namaz kılarken annem Allahım,kızıma şifa ver diye dua etmiş.

*Mesela teyzem ben okula giderken Allah zihin açıklığı versin diye dualar ediyordu.

Ö.FURKAN ÖTELEŞ
*Ben 11 yaşında iken kardeşimin ayağına cam batmış.Kardfeşimi hastaneye kaldırdılar.Ben o zaman üzülmüş dua etmiştim.Ve kardeşim iyileşti.

*Bir keresinde dayıma araba çarpmış,iki ayağı da kırılmıştı ve iki ayağıda sağ salim kurtuldu dualar sonucu.

Bir keresinde amcamgil bir yere gidiyorlardı.Amcamgil uçurumdan uçmuşlar ve bir kişi ölmüş,amcam için dua ediyorduk.Ve kurtuldu.

ÜMMÜHAN  ÜZÜMCÜ
Annemler iki günlüğüne Mersine gideceklerdi. Bende gitmek istiyordum izin vermiyorlar senin okulun var diyorlardı ve ben akşam dua ettim. Sabah gideceklerdi ve bende kalktım ve gitmek için aşağı indiler bende pencereden bakıyordum ve annem dedi haydi sende gel. Bende akşamdan elbiselerim hazırlamıştım belki beni götürürler diye elbisemi aldım ve gittik. Orda çok eğlendik teyzemlere gidiyorduk ve Mersini çoğunu gezdik ve son akşamımızdı orada teyzemin kızıyla tartıştık. Sabaha biz eve dönünce barıştık ve eve geldik.

GÜLSEREN  ÇUBUKER

Bisiklet bir gün birçok kişinin bisikletle gezdiğini gördüm. Bende birçok kişiyle gezmeyi çok severdim. O gün Allah’a birkaç kes dua ettim bisikletim olsun diye.

Aradan bir hafta geçti. Kirvem güle gittik.Sonra geldiğimde yengem pencereden merdivenin altına bakmayı söyledi. Baktım bir bisiklet var. Yengeme sordum bu kimin diye yengem ise bana babamın aldığını söyleyince sevinçlerden uçtum.Ogün öyle bisiklete biniyordum.

OKTAY  ÖZKAN

Biz ailece Adana’ya gittik. Orada halamlarla beraber pikniğe gittik. Piknikte çok eğlendik. Ben kardeşim ve halamın çocukları oyun oynuyorduk.  Orada bir hafta kaldıktan sonra eve geri döndük.

ŞEYMANUR GÜLEÇ 

*Ben 1. sınıftayken babam çalışmıyordu. Hiç sağlık güvencemiz yoktu. Onun için çok ama çok dua ederdik. Bazen uykum gelmediğinde hep dua ediyordum. Bir gün teyzem aradı dedi’ki: Bugün rüyamda gördüm Kadir abi(yani babam) Perşembe günü kağıdı geliyor. Cumartesi iş başı yapıyor. Annem pek kulak asmadı. Bir Perşembe günü ninemlerle bir yere gittik. Babam gelmedi sonra eve geldiğimizde babamın elinde kağıt vardı.  Bu ne diye sordu dedi’ki iş kağıdı. Ogün Ankara’ya gitti. Cumartesi iş başı yaptı. Çok şükür şu an babam Müzede çalışıyor.

*Bir gün bir arkadaşımda çok güzel kalem gördüm. O kadar canı gönülden istedimki. Ogün amcam Norveç’ten gelmişti. O akşam gittik babam o kalemi hediye etti.

MEHMET COŞKUN
Benim dayım 1;2 sene İstanbul’daydı Allaha dua ettim.Ondan sonra 3,4 gün sonra baktım ki geldi.O zaman dayım tek gelmişti.O zaman dedim ki,dayı niye yenge gili getirmedin.Onlar yarın gelecek dedi.

GİZEM GÜRBÜZCAN
*Malatya’ya ben halam ve amcamın kızı gidecektik.her şeyi hazırlamıştık,ve yola çıkacağımız anda telefon geldi. Ve onların 1hafta sonra onların bize geleceklerini söylediler.gitmediğime üzüldüm ama onların bize geleceğine çok sevindim.1 hafta geçtikten sonra gelmiyeceklerini söylediler.Çok üzüldüm ve akşam olduğunda Allah’a ellerimi açarak şöyle söyledim.

*Allah’ım senden başka ilah yoktur.Yarabbim ne olur,ya amcam gil bize gelsin ya biz gidelim     AMİN,diyerek uyudum .Ve sabah kalktığımda amcam’ı yanımda gördüm çok mutlu oldum.Ve ona sıkı sıkı sarıldım 

BEYDA   PEKAYDIN

Bir gün akşam yemeğinden sonra telefon çaldı.Telefon konuşmasından sonra teyzemin kızının sebebi bilinmeyen bir nedenden dolayı havale geçirdiğini öğrendik.Annem ve babam hastaneye gittikten sonra uyuyan kardeşimin şunları söylediğini duydum.

 Çeşminaz,çeşminaz,çeşminaz teyzemin kızının adı ağlama geçecek.Bizde bunları duyduktan sonra ablamla beraber dua etmeye başladık.Duamız bittikten hemen sonra telefon çaldı.Telefonla gelen haber şuydu.çeşminazın durumu iyi serum bağladıkları için bir gün hastanede yatması gerekiyormuş.Bu haberden sonra şöyle bir dua ettim.

Allahım senin eşin ve benzerin yok.Senin lütfun çok.Sana bin şükürler olsun.Bu günden sonra dua etmeyi ihmal etmedim.

FUNDA DEMİR

Bir gün ablam İstanbul a gitmişti.O zaman o nun gelmesi için her akşam dua ediyordum.Aradan 2gün geçti ve ablam geldi.Onu çok özlemiştim ve ona sarılarak öptüm.

Bir gün anneannen kudret hamamına gitmişti.Onun çabuk gelmesi için  dua ediyordum.TABİ sadece onun için değil onun selametle dönmesi içinde dua ediyordum.Sonra birkaç gün geçtikten sonra anneannem geldi

AYÇA   HARIKÇI

*Bizim arabaya münübüs çarpmıştı. Ben hemen istedimki arabamızı yapsınlar dua ettim. Hemen arabamızı yaptılar.

*Benim amcam hastaydı.Bizim arabamızı aldılar.Ve Ankara ya hastaneye gittiler.Ameliyat oldu.ben dua ettim,amcamın ameliyatı güzel geçsin diye aradılar.Güzel geçti diyor.

NİDANUR GÖKTAŞ
Bir defasında abim bisiklette iken araba çarptı.Hastaneye götürdük,allah’a dua ettim,Allah duamı kabul etti.Hiçbir şey olmamıştı,eve geldik çok mutlu oldum.Oanda isteyerek dua edince allah’ın o eııeri boşa çıkarmayacağını anladım.O en büyük yüce rabbim,merhameti bol olan Allah’ım!!!

ALİ AYKUT ÖZTEKİN
Ben 8 yaşıma girdiğim zaman doğum günümde dedem istediğim oyuncak arabayı almıştı.Gece yatacağım zaman dua etmiştim Allah’ım inşallah bana güzel bir hediye almışlardır,diye dua etmiştim.Sabah kalktığımda dedem istediğim arabayı alıp yastığımın altına koymuştu.Duam kabul olmuştu.

AHMET OKUR KIRMIZITAŞ
Babam 3,4 sene önce kazakistan’a gitti.Ben bir gece üzüldüm sonra dua ettim.Sabah namazına kadar sonradan yattım.Güneş doğduktan 1,2 saat sonra kalktım,elimi yüzümü yıkadım.Birde baktım ki babam gelmiş ,sevinçten hemen babama sarıldım.

ÖZGENUR BELLİ
Okulda teneffüste oyun oynuyorduk.Arkadaşımın ayağı kaydı ve düştü,ağzı hemen öğretmenden izin aldık ve eve götürdük.Sonra doktor’a götürmüşler doktor demiş ki,dudağı patlamış.Bizde duyar duymaz hemen geçmiş olsuna gittik.Ben ona dedim ki ;senin için dua edeceğim.Dua ettikten 1 gün sonra arkadaşım iyileşti,bende çok sevindim 

ŞÜKRAN BAHAR ÖTELEŞ
*Kabul edildiğini düşündüğünüz kendiniz (Anne,baba veya kardeşiniz…vs) ile ilgili bir hatıra ve anılarınızı yazınız.

*Doğum günümde bana pasta almadılar diye bir şaka yaptılar Sonra birde baktım ki almışlar Arkadaşlarım geldi.Hepsi bana hediye almışlardı.Babam ise bana alışmak için çalışma masası almışlardı.

FERHAT DOĞAN
Bir gün arkadaşım top almıştı.Ve benim önüm de topuyla top oynuyordu.Ve bizi topuyla oynatmıyordu.Biz’de arkadaşlarımla Allaha dua ettik allahım inşallah çocuğun topu patlar diye dua ettik bir gün çocuk yine top oynuyordu ve topu uzağa fırlattı ve araba topun üstünden geçti ve patladı.

ÖMER FARUK ÇALKAYIŞ 

*Bir gün anneannem gülden gelirken annemin içine bir korku girdi sonra eve gittiğimizde kilit evde kalmıştı .Sonra iyi ki annem balkonun kapısını açık bırakmış.Sonra ben balkondan içeri 

girdim kilit i buldum ve kapıyı açtım.

*Bu sene bir çocuk dileniyordu.Bir kadın ona güldü.Bende inşallah kadın düşer dedim kadın düştü.

*Geçen hafta yazılıda başarı duasını okudum ve iyi olmak için dua ettim kabul oldu.

*Din yazılısında dua ettim kabul oldu.

*Çok istediğim bir kitap vardı onu almayı çok istiyordum dua ettim ve aldım.

SAMET AKAR

Kabul edildiğini düşündüğünüz kendiniz anne baba veya kardeşiniz vb ile ilgili bir hatıra ve anılarınızı yazınız.

Bir zaman annem babam kardeşim ve ben bir sene önceye kadar babam Adıyaman da çalışıyordu ondan sonra babam bir hafta kalır sonra geri giderdi sonra Allaha dua ettim ne olur Allahım babam ben annem kardeşim Adıyamana taşındık ve oradan 1ay geçti babam telefon aç ve hazırlan dedi Adıyamana taşınacağız dedi .Babam geldi sonra taşındık ve duam kabul oldu

HASAN ARSLAN

Benim dayım köyde oturuyor.Sonra dua ettim onlarda geldiler onların gelmesine çok sevindim. Teyzem İstanbul da oturuyordu sonra anneannem bize gelmişti. Bizi aradılar bize geldiler çok sevindim.Bir daha  gitmediler benim halam Malatya da oturuyor.halamı aradım .Biz gelmiyoruz dediler sonra yine aradık.Dediler ki geliyoruz.

ELİF GENÇ

*Babam  hacca gitmek istiyordu.

Dua ettim  kabul oldu.Ve  gitti. Oradan bizlere çok güzel şeyler getirdi.

Mesela.Fotoğaf makines.Elbiseler ve benzeri şeyler getirdi.

*Ben hastalandıgımda iyileşmek istiyordum.Dua  ettim iyileştim.

Şükrettim.Allaha verdiği nimete ve içimden dedim ki Allah sevdiği kuluna dert  verir

Yusuf   Yılmaz

Ben  4.sınıfta  karnenin  5 gelmesini    istiyordum.Her gün   Allaha   dua   ediyordum.Allah

Duamı  kabul  etti   ve  annem  babam  benimle    gururluydu.    

* Ben  3 ay önce wepsite açmayı hayal  ediyordum.Her gün Allaha  dua  ediyordum.Allah 2 ay sonra dileğimi kabul etti ve dualarım  gerçekleşti 

*Dayımın   işleri    yürümüyordu      bir   gün     ezan  okurken dua  ettim     ve   dayımın   işleri     yoluna    girdi.

Ben    dayımı   çok  seviyorum   ve   yatarken    dayımın    gelmesi   için     dua ettim  ve

ertesi   sabah   dayım   bana    sabah  geleceğim   dedi   bekledim   gelmedi.       Çok   

üzüldüm   ama  meğerse   annemi     arayıp aşağıdayım  diye   haber   vermiş   zil  çaldı 

kapıyı  açar  açmaz    dayımı  gördüm    ve  çok  çok   sevindim    neden   geç   geldi 

diye   sordum   meğerse   bana  sürpriz     yapmış.    

*Ben   her  gün amcama   dua   ediyordum   gelmesi   için, okuldan   eve   döndüğümde ağabeyim  benim   gözümü  kapatıp    amcamın    yanına    götürdü     çok   sevinmiştim.
Bahar Tunç
Bir arkadaşım sınav  oldu.Sınavdan  çok  korkuyordu. Hep  kötü alıcak  diye içinde  bir korku  vardı.Sınav olduktan bir hafta sonra sonuçlar açıklanacaktı.arkadaşım sınavın çok kötü geçtiğini söylüyordu.Öğretmenleri onun kötü aldığını söyledi.Arkadaşım çok üzüldü o gece çok dua etti sonra bir yanlışlık olmuştu arkadaşım iyi not aldı.

Ceyda Doğmuş

1/ Ben bir bilgisayarımız  olsun diye dua ediyordum. Eninde sonunda oldu.

2/ Ben sınavım için dua  ediyordum.Duam kabul oldu. Sınavda ilk  ona girdim.

3/ kur’ana geçeyim  okuyabileyim diye dua ettim. Duam  kabul oldu.Şimdi kur-an  okuyabiliyorum.

4/ Bayramda anneannem gile   gitmek için dua ettim. Duam kabul oldu gittik.

Ayakkabım olsun diye dua ettim. Duam  kabul oldu. Bir ayakkabım oldu.  

Veysel Reşber

Ben bisikletimin olması için akşam yattığımda sabah kaltığımda  hep dua ederdim.

Ve eni sonu dualarım kabul oldu ve babam bana bir bisiklet aldı. Ve sonra VCD, mizin olmasını istedim  onun için aynı şekilde dua ederdim ve duam kabul oldu ve bir VCD,miz oldu.Ben birgün dükkandan eve giderken 3,5 kişinin yani çocuğun bir arkadaşlarını dövdüğünü gördüm ve o çocuk için  dua ettim şu duayı ettim inşallah biri gelirde o çocuklara  kızar ve o arkadaşlarını dövmemelerini söyler diye dua ettim ve bir amca geldi ve onları ayırdı.

Büşra Göksu

Biz köyde otururken  kayalıkta  en sevdiğim bir teyzem vardı.Ama hastaydı sonrasında  fenalık  geçirdi. Doktora götürdük öldü dediler. Birlikte dua ettik birkaç gün  geçti.Doktor tedavi  etti. Bizi hemen  çağırdı yaşıyor dedi. Ondan çok mutlu olduk teyzemin hastalığı geçti.

SİZLERDE KABUL EDİLDİĞİNİ DÜŞÜNDÜĞÜNÜZ DUALARINIZI BİZE YAZIN:

mozcelik02@hotmail.com

