CD KOPYALAMANIN DİNİ HÜKMÜ
İlim herkesin ortak malıdır.Elbette ilmi çalışarak belli bir düzenleme ve tertib edenin de bir ücreti olacaktır.Bunu da illa maddi olarak düşünmemeli.Materyalist gözle bakmamalıdır.Manevi yönden dua ve sevabı da düşünmelidir.

Uygun fiatla satılan bir CD-yi kopyalamadan aslını almak güzeldir.


Ancak o CD-ye ulaşamayanlar,bulamayanlar elbette bunu kopyalama yoluyla elde edeceklerdir.Bunda da  bir beis yoktur.

Ancak CD kopyalamada mesela biri bir kitap alsa,ona bu kitabı başkalarına okutmayacaksın,sadece bir kişilik bir okunmadır,denilebilir mi?CD’yi de okumak amaçlı olarak alınmasında da bir beis yoktur.Ancak yanlış olan o CD’nin ticari amaçlı olarak çoğaltılarak satılmasıdır.


Olayı sadece CD’yi kopyalayan için değil,birde satan için yanlış olan noktaya bakmalı.Mesela piyasada satılan bir CD,üzerine de kopyalanması halinde, hakkımızı helal etmeyeceğiz diyenler,taneyle çarşıdan 250 ytl-ye aldığımız boş bir CD’ye kopyalayarak piyasaya 30 ytl-ye kadar sattılar.Burada hangi esnaf ahlakı yatmakta,hangi vicdan konuşmakta,hangi insafla hareket edilmektedir.Bu adamlar toptan belki de 100 ytl-ye mal olan bir CD-yi 300 katına satmaktalar.Buda toplumda yanlışlara kapı açmış olmaktadır.


İnsaflı ve vicdanlı bir fiat insanları bu duruma sevketmeyecektir.


İnsanların alabilirliliği,alınabilirliliği göz önüne alınmalıdır.


Bazılarının doğrudan böyle bir şeyin haram olduğunu söylemesi,hissi olmaktan öte değildir.


Bir de üretilen CD-R ile çoğaltma makine ve proğramlarına bir para verip alan kişi onu yine kendi meşru yoldan aldığı bir makine ile çoğaltmaktadır.


Eğer Cd kopyalamak yanlış bir iş ise,önce CD yazıcılarının yasaklanması gerekir.


Olaya ne helal deyip kapıyı tamamen açarak,ne de haram deyip kapıyı tamamıyla kapayarak düşünmemeli.


İnsanların istifadesi birinci derecede önem arzetmektedir.


Kişi kendisi için şöyle bir muhakeme yapmalı;


Kendisine bir arkadaşı geldi.Bu kişi çok sevdiği de olmayabilir.Gördü,duydu ve bu sebeble arkadaşından bu CD-yi istedi.Hayır ben bunu vermem sözü ne kadar nazikane ve insaflı,hakperestçe bir görüş olur.


Eğer o kişi ben bunu sana şu kadara veririm deyip ticaret yaparsa,burada düşünülebilinir.Ancak sadece CD parası veya çok cüz-i bir para veya en iyisi kendinde olan bir CD ile çoğaltıp vermesi neden yanlış olsun.Tıpkı bu evimde olan bir kitabı başkasının faydalanması için vermem gibidir.


Bu konuda bazı şartların konularak cevazı (ticari amaçlı olmama gibi),hem insani,hem dini,hem ilmi,hem ekonomik açıdan akla daha yakın ve yatkındır.


Şu okunmadığından şikayet ettiğimiz bir zamanda,engel koyma yerine insanların istifadesine çalışılmalıdır.
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