ÇOCUKLUK HATIRALARI

Çocuklukta en çok çocukca şeyler olur elbette çocukca haller görülür.


Bunların başında sonradan pişman olunacak yanlış işler veya arkadaşının kendi kalbini basit bir şeyden dolayı kırmış olması gibi sonradan gülünecek davranışlardır.


Çocukları en çok üzen şeylerden biri,kendilerinin başkalarının sahib olduklarına sahib olmamalarıdır.Veya bunun kendilerinde bir eksiklik sebebiyle olması ki,mesela ayağı çarpık olanın bu durumundan dolayı alaya alınması onun bir yıkımı demektir.


Lakab takmada en çok rastlanılan aksaklıklardan ve olumsuzluklardandır.

Bazen babaların tepkisi tepkilerin artmasına neden oluyor.Çok çalışmasını veya sürekli çalışmasını söylediği çocuğu adeta babasından intikam alırcasına tersine çalışmama yolunu inadına tercih ediyor,zararını bilse,vehametini anlasa da…


Her ne kadar kavgada erkeklik devreye girip kavgayı başlatma sevdasına girilse de bir tafaın olumlu ve kavgasız hareketi onu bastırmaktadır.


Hayatımda hiç unutmadığım bir durum bu erkeklik yüzünden oldu.


Orta 1.sınıftayken kavga ettiğimiz arkadaşa ben birkaç tane fazla vurdum.Sınıfta yaptığımız kavganın dışarıda sürdürülmesi için arkadaş hile yoluna baş vurarak;-Haydi dışarı da dövüşelim-diye beni dışarıya,bahçede dövüşmeye davet etti.Ben de kabul ettim.


Tam sınıfın kapısından dışarı çıkacaktım ki,birden üzerine saldırıp bir yumruk bana attı.Belik de benim ona attığımın yanında pek bir şey değildi.


Orada oturdum,uzunca içten içe ağladım.yanıma gelen arkadaşlar teselli edip,ya hu sen daha çok vurdun,deselerde,onun kalleşce yaptığı bu hareketi hiç hazmedemedim,çok ağır geldi,onlarca yumruğa bedel oldu.


Çocukluk işte!!!Şimdi bazen gülüyor,bazen dersler çıkarmaya çalışıyorum.

Hiçbir çocuk yoktur ki,çocukluğunda yaptığı yanlıştan dolayı,Pişmanım-dememiş olsun.


Çocuk kalbi zarif bir kalbdir.Hep kavgalar,küsmeler bu zarif kalbin kırılmasından başlamıştır.Büyük olsa ya kin besler veya unutur geçer.


Kavganın en büyük engelleyicisi,Özür dilemektir.

Çocukların en büyük beklentilerinden biride;Uzakta bulunan babalarının gelirken kendilerine bir şeyler getireceği ümididir,bu bir beklentidir.Aksi hayal kırıklığına uğratır,unutulmaz olur.


Çocukluktaki hatalar büyüklükte yapılacak hataların tecrübesidir.

Söz tutmama çocukların birbirlerine olan güvenini yıkmaktadır.


Çocuklukta en kapanmaz olay,yapılan küçük şakalrın büyük ve hayat boyu kapanmaz yaraları açması,kayıplara neden olmasıdır.


Çocuk kavgalarının artması,yapılan mızıkçılık ve küfür edilmesidir.


Çocukları gördükleri zarar,daha ziyade büyüklerin uyarılarına kulak asmamalarıdır.


Büyüklerdeki tecrübe ile,küçüklerde hareket ve enerji bir araya getirilmelidir.


Çelme takma çocukların bir anlık heveslerinin tatmini iken,çok zaman diğerinin üzüntüsü olmaktadır.


Çocukları çocuk da olsalar en fazla üzen şeylerden biri de;Kendilerinin kötü tanınması veya tanıtılmasıdır.

Cahil cesur olur,derler..aslında çocukta cesurdur!

Çocuk mesafeyi korumada yetersizdir.


-Ateşle oynamak-sözcüğü tam çocuklar için söylenilmiş bir sözdür.


Çocuklar ve öğrenciler en çok kendilerinin dinlenilmesinden hoşlanır ve severler.


Yardımsever,hoşgörülü,çalışkan,kardeş gibi davranan,yalan söylemeyen,sırrını paylaşacağı güvenli arkadaşı kendilerine daha ok arkadaş edinirler.

Öğrenciler;şakacı,bilgili,kendisini dinleyen,hakkını veren,sabırlı,ayrım yapmayan,kendisine değer verilen,olur olmaz kızmayan,güzel ders anlatan,arkadaş gibi davranan,öğüt veren  öğretmenleri severler.
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