EFENDİMİZ (SAM)EVİMİZE GELİYOR

Cumartesi günü çok heyecanlıydım.Peygamberin en sevdiği şeyleri yapmaya çalıştım.İçimde çok büyük duygular vardı.Saatlerce bekledim,Kur’an okudum.Namaz kıldım.Allah’a çok yalvardım.Etrafa daha çok gül koymaya çalıştım.Artık o kadar bekledim ki,gelmedi bir türlü.İçimden acaba benim mi hatam?O yüzden mi gelmedi?diye düşündüm.Sonra ikindi ezanı okundu.Hemen abdest alıp namaz kıldım.İçimden,nerdesin ya Rasulallah,nerdesin ya Habiballah diyordum.Sonra birden aklıma O’nun hayatını okumak geldi.Okudum..okudum..okudukça sanki bende onun hayatındaymış gibi geldi.Ve sonunda akşam oldu.

Yattım ve rüyama O geldi.Kimdi o yüce zat!Tabiiki Muhammed’di.Nasıl sevindim..uyanınca,demek basib rüyamaymış.Ama ben öyle sanıyormuşum.

Pazar günü olmuştu.Biraz üzgündüm.Acaba neden evime değilde rüyama gelmişti.Demek bir hikmeti vardı.Sonra o gün hastalanmıştım.Mehmet Özçelik öğretmenim böyle bir olay yaşanacağını anlatmıştı.Bende anneme anlattım,-İnşaallah yavrum-dedi.Çok hastaydım.Başım çok ağrıyordu.Annemle babam diğer odada çay içiyorlardı.Kardeşlerim oyun oynuyorlardı.Birden biri başımı okşadı.Gözümü açtım,oda ne,ailem değildi.
Peki ya gözümü kamaştıran,gül kokusu saçan kimdi?Kimdi o?Tabiiki Efendimizdi.Nur Muhammed’di o.Birden kayboldu.O zat Efendimizdi.O olaydan sonra yirmi dakikaya kalmadan şifa bulmuştum.Yani iyileşmiştim.Yüzüm ve saçım gül kokuyordu adeta.Allah’a binlerce kez şükrettim.Çünkü hem rüyama hem de evime gelmişti.Şükürler olsun Allah’a, Şükürler olsun Allah’a, Şükürler olsun Allah’a,Efendimize salât ve selam olsun…
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