HAFIZANIN RESETLENMESİ
Hafızanın resetlenmesi;hafıza kartının ve hard-diskinin içerisinde bulunan tüm bilgilerin veya seçici olarak hepsinin tüm ana hard-disk olan levhi mahfuza aktarımı yapıldıktan sonra lüzumlu olanların bırakılarak,lüzumsuz olanların cehennem çöplüğüne ve geri dönüşüm kutusuna aktarılarak,oradan da cehennemin ana hard-diski olan yokluk çöplüğüne devredilmesidir.

Bizler şehadet alemi olan şu varlık alemine çıkışın ilk basamağı olan anne karnındaki olayları yaşadığımız halde hatırlamamaktayız.Ancak bizim dışımızda birilerinin bizim haberimiz olmadan yapmış olduğu kayıtlardan bilgi sahibi olabilmekte ve yaşadığımız o durumlara hayret etmekteyiz.

Biraz daha gerisi olan Ruhlar Aleminden sınırlı kimseler haberdar olup,hepsine yakın bir çok kimse o ruhlar aleminden ve orada cereyan eden olaylardan ve o topluluğun oradaki soru-cevap faslındaki konuşmalardan haberi olmamaktadır.

Hz.Ali ve onun gibi çok az bir kısım alimler oradaki maceraları hatırlamakta ve kişileri de tanımaktadırlar.

Dünyada bile ilk defa gördüğümüz bir kimseye özellikle içimizin ısınmasıyla;Seni bir yerlerden hatırlıyorum,görmüş gibiyim,demekteyiz.

Hafıza tozları silkelendikçe önceki hafıza kayıtları ortaya çıkmaktadır.

Anne karnında girdiğimiz yarışı kimse hatırlamamaktadır.Ancak çekilen filimlerle görmekteyiz.Zira milyarlarca sperm anne karnında bir yarışa girer.İçlerinde en sağlıklı ve hızlı olan hedefe varır,diğerleri yollarda dökülür.Bazen sağlıklı ve başarılı olanlar ikiz-üçüz,vs. olarak kendini gösterir ve dünyaya gelmeye,insan olarak yaratılmaya hak kazanmış olur.

Birde ruhlar aleminden öncesini düşündüğümüzde yok idik yani yokluğun karanlıklarından varlığın aydınlığına çıkmamış iken ilahi irade bizleri oradan çekip çıkarttı.

Neyimize,hangi özelliğimize binaen?

Nasıl tercih edildik,sayısız varlıkların arasından neden biz?

Hayat aşama aşama hep adım ve atılımlarla dolu ve biz hala o adımları dökülüp seçilmelerle sürdürmekteyiz.
Son karar;ilahi mahkeme olan mahşer meydanında,Allah’ın hakimliğinde gerçekleşecektir.

Gerçek ve sağlıklı dökülme ve seçilme orada gerçekleşecek,herkes o adalet karşısında ve karşılığında kısmetine ve kendisi için biçilen değere rıza gösterecektir.
Cennet olumsuzluklar yeri değildir.Hafıza son hükümle beraber cennete layık olarak resetlenecek ve tazelenecektir.Cennete layık bir düşünme ve tam kapasite çalışma bir hafızaya sahip olacaktır.Burada hafızasının ancak yüzde üç ila onbeşini kullanabilen insan orada yüzde yüzünü kullanacaktır.
Düşünme duygusu bu dünyada bazen bir azab aleti olmaktadır.Cennette ise bu lezzet ve tefekkür aleti olacaktır.

” İ'lem eyyühe'l-aziz! Hardale ile tabir edilen, bir darı habbesi hükmünde olan kuvve-i hafızanın ihata ettiği meydanda gezintiler yapılırken o kadar büyük bir sahraya inkılâp eder ki, gezmekle bitmez bir şekil alır. Acaba o hardalenin içindeki meydanı bitiremeyen, o hardalenin dairesini ne suretle bitirecektir? Aklın nazarında hardalenin vaziyeti böyleyse, aklın gezdiği daire nasıldır? Aklı da dünyayı yutar. Fesübhânallah! Cenab-ı Hak hardaleyi akıl için dünya; ve dünyayı da, akıl için bir hardale gibi yapmıştır.”

Bugün teknolojinin yaptığı küçük çipler içerisinde binlerce kütüphaneler barınmaktadır.Bu da hafızanın genişliğini ve rolünü daha açık olarak göstermektedir.

Hz.Ali şöyle der:Kur’an Besmelede,besmele başındaki Ba harfinde,ba harfi ise altındaki noktadadır.

Alem bir noktada,alem bir noktadan yaratılmakta,alem bir noktaya sığdırılmaktadır.

Bu gün insanoğlu bir insanın hafızasının ortaya koyduğunu çözemez ve onun sahasını bitiremezken,bütün insanların hafızasının alanlarını nasıl bitirecektir.
Akıl tıpkı Kara Delikler gibi,içerisine giren her şeyi yutan dipsiz bir kuyudur.

Akıl kâinatı  bütün odalarını gezebilecek bir kapasiteye sahiptir.

”İ'lem eyyühe'l-aziz! Âlem-i ziya, âlem-i hararet, âlem-i hava, âlem-i kehrüba, âlem-i elektrik, âlem-i cezb, âlem-i esir, âlem-i misal, âlem-i berzah gibi âlemler arasında müzahame ve yer darlığı yoktur. Bu âlemler, hepsi de, ihtilâlsiz, müsademesiz, küçük bir yerde içtima ederler. 

Kezalik, pek geniş gaybî âlemlerin de bu küçük arzda içtimâları mümkündür. Evet, hava, su, insanın yürüyüşüne, cam ziyanın geçmesine, şuânın röntgen vasıtasıyla kesif cisimlere bile nüfuzuna ve akıl nuruna, melek ruhuna, demirin içine hararetin akmasına, elektriğin cereyanına bir mâni yoktur. 

Kezalik, bu kesif âlemde ruhânîleri deverandan, cinnîleri cevelandan, şeytanları cereyandan, melekleri seyerandan men edecek bir mâni yoktur. “

Akıl ise hepsinin alanına rahatlıkla nüfuz edip gezebilir.

Allah’ın ebedi kılmasıyla ebedi olan insanın hafızası da ebedi belge ve bilgileri kapsayacak bir genişliğe sahiptir.

”İ'lem eyyühe'l-aziz! Eşyada esas bekadır, adem değildir. Hattâ ademe gittiklerini zannettiğimiz kelimat, elfaz, tasavvurat gibi serîüzzeval olan bazı şeyler de ademe gitmiyorlar. 

Ancak suretlerini ve vaziyetlerini değişerek, zevalden masun kalıp bazı yerlerde tahassunla, adem-i mutlaka gitmezler. Fen dedikleri hikmet-i cedide, bu sırra vakıf olmuşsa da, vuzuhuyla vakıf olamamıştır. Ve aynı zamanda, "Âlemde adem-i mutlak yoktur. Ancak terekküp ve inhilâl vardır" diye ifrat ve hatâ etmiştir. Çünkü, âlemde Cenab-ı Hakkın sun'uyla terkip vardır. Allah'ın izniyle tahlil vardır. Allah'ın emriyle icad ve idam vardır. 


'Allah dilediğini yapar.' (İbrahim Sûresi: 14:27.) 'Allah dilediği gibi hükmeder.'

Akıl aslında kelime anlamı itibarıyla;askı,kelepçe,develerin çölde bağlanması için çakılan kazık,her şey yani gördüğü,duyduğu,düşünüp hissettiğiklerini kendisine mıknatıs gibi çekip bağlayan…
” İ'lem eyyühe'l-aziz! Cenab-ı Hak seni ademden vücuda ve vücudun pek çok eşkâl ve vaziyetlerinden en yükseği Müslim sıfatıyla insan suretine getirmiştir. Mebde-i hareketinle son aldığın suret arasında müteaddit vaziyetlerin, menzillerin ve etvar ve ahvâlin herbirisi sana âit nimetler defterine kaydedilmiştir. Bu itibarla, senin geçirmiş olduğun zaman şeridine elmas gibi nimetler dizilmiş, tam bir gerdanlık veya nimetlerin envâına bir fihriste şeklini veriyor. Binaenaleyh, geçirmiş olduğun vücudun her menzilinde ve vaziyetinde, etvarında, ahvâlinde, "Nasıl bu nimete vâsıl oldun? Neyle müstahak oldun? Ve şükründe bulundun mu?" diye suale çekileceksin. Çünkü, vukua gelen haller suale tâbidir. Amma imkânda kalıp vukua gelmeyen şeyler suale tâbi değildir. Geçirmiş olduğun ahvâl, vukuattır. Gelecek ahvâlin ademdir. Vücut mesuldür, adem ise mes'ul değildir. Öyleyse, mâzide şükrünü edâ etmediğin nimetlerin şükrünü kaza etmek lâzımdır.” 

Aklı da ayakta tutan Dindir.
Hazreti Ali Kerremallahüveçhe “Akıl din ile tev’em ve din akıl ile hemdemdir, Canciğer arkadaş.

Akıl problemleri çözme,dolayısıyla hayatı da çözme aletidir.

Buluşlar neyin sonuçlarıdır?

Elbette problemlerin değil mi?O halde buluşun bulunmasına sebeb olan buluşumu kutlamalı,bulanı mı,yoksa ikisini de harekete geçiren problemi mi?

Problem biterse,hayatta biter.

Hayat problemlerle vardır…

Eğer bir kişi;’Ben tüm problemleri aştım,artık bir problemim kalmadı’diyorsa,artık onun da kalmasına gerek kalmamıştır!

Hayatı problemleriyle kabul etmelidir.

Problemsiz hayat,hayat değildir…

İmtihansız eğitim-öğretim ve okul,eğitim sayılmaz.

Zira öğrenenlerin ve örenmenin ölçüsü nedir?

Problemler hayata ölçü vermektedir.

Sorulara çalışmıştım..yaptım….

Hayata hazırlanmadan,hayatta başarı elde edilemez.

Hayatını şansa bağlayanlar;’çalışmamıştım ama –vay be-tam da bildiğim yerlerden çıktı!

Demekki bir bildiği varmış ve de ihtimaller sürekli değil,bazen ve de milyonda bir olurlar.Herkese vurmaz ve hayatın  tümünde aynı soru çıkmaz ve de bir seferinde gösterilen başarı ile tümünde de başarılı sayılmış olmaz.

Hayata yorgan ipiyle değil,urgan ipiyle bağlanın ta ki kopması değil,kopmaması garanti olsun.

Üretimler tüketimler sonucu ortaya çıkar..icatlar da ihtiyaç problemlerinin talebi,aşırı ihtiyacı sonucu topluma kazandırılır.

Hayatı kolaylaştırmak yolunda atılan adımlar,hayatın zorluklarının tazyiki neticesindedir.

Hayatın karanlıkları olan problemler,aydınlık buluşmalara ışık olmaktadır..aydınlıkların ve aydınlıklarla beraber bir çok güzelliklerin ortaya çıkmasına zemin hazırlar.


İnsanın akıl ve iradesi külli akıl ve iradenin aynında bir hiç mesabesindedir.Ancak;


Külli iradenin içerisinde yer alan cüz ve cüz-iler elbette cüz-i değil,küllidir.

Akıl kendi içinde çeşitli süzgeçlerle donatılmıştır.Bir meseleyi çok süzgeçlerden geçirip,öylece sonuçlandırır.


”Dimağda merâtib-i ilim muhtelifedir, mültebise 
Dimağda merâtip var, birbiriyle mültebis, ahkâmları muhtelif. 

Evvel tahayyül olur, 
sonra tasavvur gelir. 
Sonra gelir taakkul, 
sonra tasdik ediyor, 
sonra iz'an oluyor, 
sonra gelir iltizam, 
sonra itikad gelir. 

İtikadın başkadır, iltizamın başkadır. 
Herbirinden çıkar bir hâlet. 

Salâbet itikaddan, 
Taassup iltizamdan, 
imtisal iz'andan, 
tasdikten iltizam, 
taakkulde bîtaraf(tarafsız), 
bîbehre(nasipsiz) tasavvurda, 
Tahayyülde(hayelde) safsata hâsıl olur, mezcine eğer olmaz muktedir. 
Bâtıl şeyleri güzel tasvir etmek, her demde, sâfi olan zihinleri cerhtir, hem idlâli.(Lemaat)

Akıl kavrayıştır,zeka ise,pratikliktir.Akıl esas,zeka ise araçtır,aklın aksiyonudur.Akıl olmadan zeka olmaz.

“Onların çoğu akıl erdirmez.”
 demek çoğu insan aklını tam olarak kullanamamakta ve kullanmamaktadır.


İnsan kendisinde bulunan on duygu içerisinde; Vicdan, asab, his, akıl, heva, kuvve-i şeheviye, kuvve-i gadabiye, kalb, ruh ve sır.


Ruh ile bu duyguları besleyip,varlığını sürdürmekte,akıl ile savcı gibi savunmada,vicdan ile de hüküm vermektedir.Kalb ile ilahi bağlantı kurmakta,
şeheviye ve gadabiyye duygusuyla özgürlüğünü eline almakta,asab ile hareket edip yönlenmekte,his ile detayına ve derinliklerine inmekte,heva ile de teşvik edilmekte,sır ile de başkalarının ve aynı zamanda ilahi ve ebedi okyanuslarda kulaç atmaktır.
Sonuç olarak;Bir bilgisayar proğramını kuran usta;kurduğu bilgisayar istediği proğram doğrultusunda çalışmadığı takdirde veya içine nefis ve şeytan virüsü girmiş,onu engelleyecek bir antivirüse sahip değilse;elbette ya kendiliğinden çökecek veya ona format atılıp yeniden kurulacaktır.

İnsanda fıtrattan getirdiği,’islam fıtratı proğramı’nı çalıştırmaz,çalıştıramaz veya kullanmaz ve güncelleyemez duruma gelirse;çökmeye mahkumdur.Ya yeniden yüklenecek veya çalışamaz halde bırakacaktır.
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