Kuranı Kerimde şeytanla ilgili şu ayetlere sık rastlıyoruz; "Ben senden 
uzağım,ben alemlerin rabbi Allah'tan korkarım". Şeytan sık sık ben 
Allah'tan korkarım gibi ifadeler kullanıyor.Şeytan bunca kötülüğe 
insanları teşvik etti,Allaha alenen isyan etti,insanın cennetten 
çıkmasına vesile oldu ve bugün yeryüzünde işlenen bunca fitne fesat ve 
zulmün baş aktörlerinden biri. Bu kadar işi yaparken Allah'tan 
korkmuyorda bazı durumlarda alay eder gibi Allah'tan korkarım demesi ne 
manaya geliyor?

Cevab:

Şeytan ifadesi Arapça şeyetane kökünden gelip,Allah’ın rahmetinden uzaklaştırılan anlamınadır.Asıl adı Azazil,Şeytanların başı olduğu için de İblis dendi.

"Münafıkların durumu ise tıpkı şeytanın durumu gibidir. Çünkü şeytan insana, “İnkâr et” der; insan inkâr edince de, “Şüphesiz ben senden uzağım. Çünkü ben âlemlerin Rabbi olan Allah’tan korkarım” der."(Haşr.16)
Burada hem münafıkların dehşetinden ve hem de şeytanın en önemli vasfının ise nifak perdesi altında yani gerçek yüzünü göstermeden insanları aldatması ve de bazen kendisini inkâr ettirmek suretiyle insanları aldatmasıdır.

Burada Yahudi ve münafıkların şeytani olan karekterlerinden bahsedilmektedir.

Şeytanın kalbinde Allah’a karşı bilgi ve korku olsa da,marifet olmadığından bu kesin bir bilgi ve korku değildir.

Buradaki korkarım ifadesi,aldatma ve aldatmaca,şeytanın kandırmak için bir taktik sözüdür.

*Birde bundan murad;Beni nadir Yahudilerinin Bedir savaşında kendilerine yardım edeceklerini söyleyip teşvik eden münafıkların,daha sonra onları terk edip uzaklaşmalarına benzetmektedir.
*Birde şeytanın ‘inkâr et’dediği insan,şeytanın kandırarak acze düşürdüğü abid bir kişidir.Şeytan güzel bir kıza musallat olmuş ve onu deliye çevirmişti.Kızı Abidin yanına getirdiler.Kız,abidin dikkatini çekmişti.Şeytan araya girerek kızın bazı yerlerini güzel gösterdi.Daha sonra kızı öldürüp bu şekilde suçunu gizlemesini tenbihledi.Kızın ailesi kızın peşinden gelince abid,bir çukura düştüğünü anladı ve şeytan ona görünerek;”Bana secde edersen seni bu durumdan kurtarırım”dedi.Abid ona secde edince şeytan;”Ben senden uzağım,ben Allahtan korkarım.”dedi.

Bazen insanın düştüğü bir durum,şeytanı bile dehşete düşürtmektedir.
Riyakâr olan şeytan hep aldatmakla iş görmektedir.Nitekim:” Hani şeytan onlara yaptıklarını süslemiş ve, “Bu gün artık insanlardan size galip gelecek (kimse) yok, mutlaka ben de size yardımcıyım.” demişti. Fakat iki taraf (savaş alanında) yüz yüze gelince (şeytan), gerisingeriye dönüp, “Ben sizden uzağım. Çünkü ben sizin görmediğiniz şeyleri (melekleri) görüyorum. Ben Allah’tan korkarım. Allah, cezası çetin olandır” demişti.“(Enfal.48.)
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