Yüksek sesle ses adabına ters bir sekilde bağırarak konuşanlar hakkında 
Peygamber Efendimiz (a.s.m) ne demiş? Böylelerine karşı nasıl bir yol 
izlemeliyiz?

CEVAB-1-Her ne kadar Peygamberimize özel olarak nasıl hitab edileceği belirtilmiş olsa da,bizlerin de bundan mutlaka çıkarmamız gereken hisseler mevcuttur.

Efendimiz istirahat halinde ve de dışarıdan kendisine –Muhammed-diye bağırılarak hitabe edilmesi üzerine Rabbimiz Âyette Peygamber Efendimize has olarak:” Ey iman edenler, seslerinizi peygamberin sesi üstünde yükseltmeyin ve birbirinize bağırdığınız gibi, ona sözle bağırıp-söylemeyin; yoksa siz şuurunda değilken, amelleriniz boşa gider.

Seslerini Peygamberin yanında kısan kimseler, Allah'ın gönülleri takva ile sınadığı kimselerdir. Onlara mağfiret ve büyük ecir vardır.

Ey Muhammedi Sana odaların ötesinden seslenenlerin çoğu akletmeyen kimselerdir.

Eğer onlar, sen yanlarına çıkıncaya kadar sabretselerdi şüphesiz onlar için daha iyi olurdu. Allah bağışlayandır, merhamet edendir.”
 buyrulmaktadır.

Bu alanda –Adab-ı Muaşeret-adlı bir çok eserde bilgi verilmiştir.

Lokmanın oğluna tavsiyesinde:” “ (Yavrum!) Yürüyüşünde tabiî ol ve sesini alçalt. Unutma ki seslerin en çirkini merkeplerin sesidir. ” 

“Kullarıma söyle, en güzel sözü söylesinler! "

Firavuna karşı bile nasıl konuşulacağı belirtilmiştir.

"Ona yumuşak söz söyleyin, umulur ki öğüt alıp-düşünür veya içi titrer-korkar." 
Dediler ki: "Rabbimiz, gerçekten, onun bize karşı 'taşkın bir tutum takınmasından' ya da 'azgın davranmasından' korkuyoruz."

Yüksek sesle konuşma saygıyı zedeler.
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