Zülkadir BİLEN

Adıyaman da 1980  li yıllardı.  Bir yere doğru gidiyorum ama nereye bende bilmiyorum.O an önümdeki arazi komple çamur deryası.Yanıma bir adam geldi ,ne arıyorsun dedi.Su arıyorum dedim.Su burada yok yukarıya doğru git.dedi.

Eli ile de işaret etti.Çamur deryasına girmeden patika bir yola girdim.Yolun her iki tarafı çalı ile çit yapılmıştı.Sağ tarafta bahçenin içinde kızlar tahtarevan dediğimiz yerde oturmuş nakış yapıyorlardı.Sol tarafta ise kahverengi bir ayı ayağa kalkmıştı. Bunlar çitin arkasında idiler.Yola devam ettim.Biraz ilerledikten sonra Malatyada Alevi meşrepli bir komşumuz vardı,Mamo dayı diye.Kırmızı bir murat taksi ile gelmişlerdi. Burası neresi,siz neden geldiniz .Burası (şu an hatırlamıyorum) Biz düğüne geldik dediler.Yoluma devam ettim.Küçük bir kız kardeşim var yaramazlık etmiş,onu elimde değnek ile arkasından koşturuyorum.

Önümüze üç tane mezar çıktı.Kız kardeşim üçüncü mezarın arkasında kayboldu.Ben birinci mezarın yanına geldiğimde mezardan göbek kısmına kadar biri doğruldu. Başında sarık var ve bana ne istiyorsun dedi.

Bende Allah-tan ilim ve iman istiyorum.Bana cevaben ilim ve iman yalnız Kur’an-dadır. On bir-de gel dedi ve uyandım.
Rüyamı babama anlattım,bilemem dedi.

Saat 11 de mi 11 gün sonramı 11 ay sonramı 11 yıl sonramı ne olduğunu aramaya başladım.Tabi çevremdeki hocalara veya alim bildiğim insanlara sormaya başladım. İttifaken muhakkak ki ilim ve iman Kur’an da olduğunu biliyoruz da 11 in sırrını bilmiyoruz diyorlardı.
Yeni tanıştığım bir arkadaşım vardı,İsmi Faruk.Ona anlattım.O da gel seni bu akşam bir yere götüreceğim,orada bir hoca var ve ona anlat dedi.
Tamam deyip yatsı namazından sonra gittik.Oturduk, kitap okuyorlar, sonra çay içiyorlar.
Bana arkadaş gel dedi.. bu Ali Güven hoca,rüyanı buna da anlat dedi.
Anlattım,saatine bak dedi,saate baktım, tam 11 idi.

Seni buraya davet etmiş dedi.Oradan ayrıldık ve yaz mevsimi saatın 11 olması tevafuktur  diye düşündüm.Ama hala on bir-in ne manaya geldiğini araştırmaya başladım.
Birkaç gün sonra o arkadaşın evine gittim.Odanın içinde bulunan takada kitaplar vardı. Bende kitaplara meraklıyımdır.Kitaplar içinde biri çok dikkatimi çekti. Ortalarında beyaz sahife var.O kitabı çektim.Hemen beyaz sahifelerden birini açtım ve şaşkına döndüm.Hemen arkadaşı çağırdım.Faruk dedim rüyam da gördüğüm adam bu idi .Oda o gün gittiğimiz yerde bu şahsın kitapları okunuyor,dedi . O fotoğraf  ve rüyamda bana on bir-de gel diyen şahıs BEDİÜZZAMAN idi.(Daha sonra babamın kitaplarına baktım 1959 baskılı yeşil kaplı SÖZLER var. O zamandan bu zamana kadar hiçbir eser (Kur’an) hariç Risale i Nur un lezzetini vermiyor). Rabbim son nefesimde dahi beni bu eserlerden ayırmasın.Amin.

